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ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 
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Р І Ш Е Н Н Я  

21 травня 2026 року  
 

Про передачу на праві узуфрукту 
комунального майна Лубенської міської 
територіальної громади  
Комунальному підприємству 
«Сяйво» Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області  

 

Розглянувши клопотання Комунального підприємства «Сяйво» 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, 
Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, з метою 
забезпечення якісного та своєчасного вивезення побутових відходів, 

збереження майна та його ефективного використання, керуючись ст. 26,   
ст. 60-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом 
України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб 
окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань 
юридичних осіб», Порядком передачі державного та комунального майна 
на праві узуфрукта державного або комунального майна, здійснення 
контролю за використанням такого майна, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 08.09.2025 р. № 1103, рішенням Лубенської 
міської ради «Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 
Лубенської міської територіальної громади» від 19.02.2026р. 

   

міська рада в и р і ш и л а: 
 

1. Передати з балансу Управління житлово-комунального 
господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області, номер у ЄДРПОУ 25976386, на праві 
узуфрукту комунального майна Комунальному підприємству «Сяйво» 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, номер у 
ЄДРПОУ 31082371 (далі - Узуфруктарій) контейнери спеціально 
призначені для збору побутових відходів: 

жовтий пересувний сміттєвий контейнер SULO місткістю 1100 літрів 

з плоскою кришкою та двома круглими отворами в кількості 24 шт.  
первісна балансова вартість 11 004,00 грн. (одинадцять тисяч чотири грн. 



00 коп.), зелений пересувний сміттєвий контейнер SULO місткістю 1100 

літрів з плоскою кришкою та двома круглими  отворами в кількості 13 шт.  
первісна балансова вартість 10 704,00 грн. (десять тисяч сімсот чотири грн. 
00 коп), що знаходиться у власності Лубенської міської територіальної 
громади, визначивши його балансоутримувачем. 

 2. Встановити узуфрукт комунального майна на майно, зазначене в 
п.1 цього рішення, безстроково.  

3. Узуфруктарій зобов’язаний використовувати майно, визначене п.1 
цього рішення за цільовим призначенням, утримувати його в належному 
стані та не допускати його погіршення, нести інші витрати, пов’язані з 
його утриманням, користуванням та обслуговуванням. 

 4. Керівникам Управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області (начальник Діденко О.Г.) та Комунального 
підприємства  «Сяйво» Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області (директор Симоненко Л.М.) забезпечити приймання-

передачу майна, визначеного п. 1 цього рішення згідно з нормами чинного 
законодавства з оформленням акту приймання-передачі.  

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника міського голови Соболєва О.А., постійні депутатські комісії з 
питань планування бюджету та фінансів та з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності та екології. 
 

 

Лубенський міський голова                                     Олександр ГРИЦАЄНКО 

 
 
 
 
 
 


